



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования
«Дальневосточный федеральный университет»
(ДВФУ)

ШКОЛА ИСКУССТВ И ГУМАНИТАРНЫХ НАУК

Департамент истории и археологии

РЕЦЕНЗИЯ

на подготовленную научно-квалификационную работу (диссертацию) аспиранта *Лян Ин* направление 46.06.01 «Исторические науки и археология», профиль подготовки «Отечественная история»

на тему: «*С.А. Полевой: биография китаеведа (1886–1971)*»

Руководитель научно-квалификационной работы (диссертации) доктор исторических наук, профессор А.А. Хисамутдинов

Дата защиты научно-квалификационной работы (диссертации) «06» июля 2022 г.

1 Актуальность ВКР, ее научное и практическое значение

Исследование Ля Ин раскрывает новые аспекты российско-китайских отношений, сообщая новые сведения о деятелях, внесших большой вклад в развитие дружеских контактов. В особенности важно использование новых источников и литература на китайском языке.

2 Достоинства работы: умение работать с литературой, последовательно и грамотное излагать материал, оригинальность идей, раскрытие темы, достижение поставленных целей и задач

Важнейшим достоинством является то, что автор выявила научную литературу на китайском языке. Историографический анализ диссертации включает и русские публикации, имеющие отношение к данной теме.

Диссертационное исследование содержит все необходимые формальные элементы текста, имеет логично обоснованный план и структуру, включая выводы.

Поставленная цель и сформулированные для ее достижения задачи оптимальны и приводят логичному объективному изложению материала. Имеет место правомерность и обоснованность большей части положений, приводимых автором в представленном исследовании.

Научная новизна диссертационного исследования присутствует.

Несомненным достоинством работы является то, что она прошла апробацию на конференциях различного уровня.

3 Недостатки и замечания (как по содержанию, так и по оформлению)

Серьезных недостатков не обнаружено. Необходимо лишь поправить стилистические погрешности.

4 Рекомендации по использованию результатов и выводов научно-квалификационной работы (диссертации)

Материалы диссертационного исследования могут быть использованы в учебном процессе и при создании обобщающих трудов по истории российско-китайских отношений.

5 Общий вывод: (о присвоении соответствующей квалификации и оценка: отлично, хорошо, удовлетворительно).

Научно-квалификационная работа (диссертация) Лян Ин соответствует требованиям, предъявляемым к научно-квалификационным работам, выполняемым по направлению подготовки 46.06.01 История и археология (профиль Отечественная история), заслуживает высокой оценки, а ее автору может быть присвоена квалификация «историк–исследователь».

Оценка Отлично

Рецензент:

Доцент кафедры межкультурных коммуникаций и переводоведения

ФГАОУ ВО «Владивостокский государственный университет экономики и сервиса»,

кандидат исторических наук, доцент

А.С. Чернышева



«20» июня 2022 г.